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Grundoperationen 1. Teil.

Test

Addieren.

7012 586 3 2535 4 2 8
+ 365 + 26 21 + 3103 719
+ 2401 + 14 4 + 1362 857
Subtrahieren.
a) 377 2 507 6 4 86 7 206
- 1451 - 30562 - 759 146
b) 9438 1604 2206 003
-7239 - 597 - 286 59 8
Multiplizieren.
a) 3.:2133 4 . 2011 7 - 1058 8 - 37656
b)2 3 . 123 4 1 10 2 18 - 507 55 . 1708
c) 76 - 89 6 8 - 95 97 - 7 8 6 9 - 97




Zur Buchseite 77

Hohlmasse

1 Schreibe zu jeder Zahl die Einheit hl, I, dl, ¢l oder ml.
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2 Formein|um.
Setze die Pfeile —— «...ist kleiner als...» ein.
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Schitze immer. Uberpriife zuletzt dein Ergebnis.
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4 Dividiere auf gleiche Weise.

a) 87040 : 80 b) 96750 : 90
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Erstelle ein Pfeildiagramm. Der Pfeil —— bedeutet: «...hat mehr Flache als...».

Welche dieser Figuren haben den gleichen Flacheninhalt?
Erstelle ein Pfeildiagramm. Der Pfeil <> bedeutet: «...ist flichengleich mit...».




